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Der große Empfang 
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Wie würdest du die Gläseranzahl berechnen? Notiere deinen Rechenweg. Schreibe einen 

Antwortsatz! 

Leila und Steven sind sehr aufgeregt. Sie dürfen das erste Mal bei einem großen Empfang 

servieren. Sie sind für den Ausschank des Begrüßungssektes zuständig. Von einer 

erfahrenen Servicekraft bekommen sie den Tipp, dass in einer Flasche Sekt für 11 Gläser 

ist. Jetzt müssen sie berechnen wie viele Flaschen Sekt sie benötigen, um jedem der 121 

Gäste ein Glas überreichen zu können. 

 


